

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.09.2018 21:17:01

формирования заключения врача: 16.09.2018 16:56:47

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/298928/answer/298991>



Заключение врача

Добрый день. ИППП и кишечная палочка, даже обнаруженные в анализах, не могут быть причиной указанных явлений, связанных с нарушением чувствительности кожи, шевелением в уретре. Если речь идет о дискомфорте в уретре после эякуляции - надо сдать эякулят на ИППП и бакпосев. Далее - по ситуации. Удачи.